

时政新闻

■中央媒体赞平安郑州



央视新闻联播昨日播报:

严打两抢一盗 郑州刑事发案率下降

炎炎夏日,不少居民都有打开窗户纳凉的习惯,而一些不法分子就利用这个机会潜入居民家中行窃。不久前郑州一居民楼一夜间竟有8户失窃。接警后,警方立即对小区的监控录像进行技术研判,50多个小时后将窃贼抓捕归案。郑州通过“探头站岗、鼠标巡逻”等视频监控手段严打抢夺、抢劫和入室盗窃等案件,今年以来刑事案件同比下降17.6%。 据央视新闻联播



新华社17日发文:

为平安中国探索“郑州答案”

——河南郑州推进平安建设启示录

8月的中原大地,火热而忙碌。

在郑州市郑东新区,一位投资商正在考察投资环境。“我走了郑州许多地方,社会治安令人放心,我对投资有信心。”在这座被称为“中国十字路口”、人口密度居全国省会第二位的城市,如何以1.5万警力守护1100万人的平安?难题面前,有这样一组答案——命案侦破率连续5年居全国省会城市和副省级城市前列;“双抢”案件发案较2007年下降30%;年均“双抢”零发案日突破80天;2013年获授“全国社会管理综合治理优秀市”,群众安全感和满意度逐年稳步上升。当前,平安建设正在全面推进。河南郑州以近年来的成功实践,为“平安中国”的创建贡献出启示性的探索。

新华社记者 邹伟 史竞男

打好“四场仗”,有效遏制违法犯罪高发

今年4月11日,郑州新郑市辛店镇发生一起命案:一家理发店的女服务员被杀,凶手隐匿无踪。专案组凭借对一份现场提取的DNA生物检材进行分析,将嫌疑人范围缩小到一个村;通过进一步排查比对,很快将嫌犯抓获。

看似不起眼的生物检材,却成为破案的法宝,这是郑州公安机关科技强侦、信息导侦的一个缩影。郑州公安机关结合本地实际,打好“四场仗”,积极

应对不断变化发展的犯罪趋势。

打好专业战。成立打击入室盗窃犯罪专案组和打击“两抢一盗”专业队,更加注重研究犯罪规律,融合传统侦查和现代科技手段,2012年共打掉系列性侵财犯罪团伙700多个。

打好信息战。出台情报信息分析研判联席会议制度,建立三级、四层研判机制,“日研判、周分析”,“由信息到人,由人到案”,推动侦查破案向精确制

导型转变。

打好合成战。凡发生重大案件,刑侦、视频侦查等多个警种同步赶到现场,多种手段并用,大大提高破案速度和概率。今年以来破获的现行命案中,65%在24小时内破获,31%在12小时内破获。

打好科技战。依托现有的指(掌)纹库、DNA数据库等,搭建刑事技术信息作战平台,实现了系统之间关联互查,进一步提升了破案手段的技术含量。

织好“五张网”,构筑网格化治安防控体系

“源头防控、整体预防”郑州公安机关按照这个理念,通过“织”密街面防控网、社区防控网、内部单位防控网、视频监控网和虚拟社会防控网,构建起全覆盖、立体化、网格化、科技化的新型社会治安防控体系。

“我们将市区划分为110个网格,实行指挥中心与街面巡逻组的一级接处警。”郑州市公安局110指挥中心主任孙红梅说,交巡警为主要力量,动态巡逻、定点设岗相结合,步行巡逻、车辆巡逻相结合,实兵巡逻、视频巡逻相结合,并以巡防

队员、治安志愿者为补充,既提高了见警率,又能有效震慑打击犯罪。

目前,郑州除专业警力之外,还有1.5万名保安队员、1.19万名巡防队员和2310名暂住人口协管员活跃在各个社区,形成了一张严密的社区防控网。

唱好“民生戏”,把温暖送到群众身边

爱民实践非一日之功。近年来,郑州公安机关已连续推出多个警务改革的大动作——

“万警进社区,为民保平安”。精简机关,将更多的警力下沉到一线;推行社区民警兼任社区党组织副书记、居委会与警务室合署办公;实行“一警为主、多警联动”模式;坚持社区民警带队巡

逻,零距离服务群众、近距离打击犯罪。

推行局长热线,开辟办理户口、身份证绿色通道,增加交管服务站,开辟“交通绿色通道”救助危重病人……从群众最迫切、最现实的需要出发,郑州公安机关不断推出便民利民举措,把党和政府的温暖送到群众身边。

“平安不平安,群众说了算。人民

群众对平安和幸福的向往,永远是公安工作的风向标和指南针。这要求我们必须开拓思路,将探索和创新更好更快地转化为平安建设的能力。”郑州市市委常委、政法委书记、郑州市公安局局长黄保卫说。

一方平安,是百姓最大的福祉,也是对平安卫士们最好的褒奖。

道德领域突出问题
专项教育和治理活动

全市75家三星级以上宾馆 将接受创文测评

本报讯 昨日,记者从市文明办获悉,根据《全国文明城市程度指数测评体系》要求,2013年中央文明办首次将三星级及三星级以上宾馆纳入文明城市测评实地考察项目。目前,有关部门对全市75家三星级以上宾馆的督导检查正在进行当中。

督查内容包括有没有设置醒目的“文明餐桌”温馨提示和“讲文明树新风”公益广告,有没有方便残疾人、老年人、儿童等特殊群体通行和使用的无障碍设施,娱乐服务是否明码标价等。 郑州晚报记者 潘登



登封户外救援队: 用生命守护生命

本报讯 为了及时救援被困游客,一群活跃在登封的户外运动爱好者成立了户外救援队,不求回报地抢救登嵩山的遇险者。救援队每年都会参与几十起救援,曾经一天三次接警,辅助公安、消防部门进行救援。

救援队也积极参与其他社会救援。汶川、玉树地震发生后,他们派出骨干成员到达重灾区擂鼓镇、结古镇,克服重重困难,协助探查灾情、运送物资、发放药品,为灾区人民做心理疏导。

郑州晚报记者 潘登



学习雷锋 奉献他人 提升自己

80后女孩乔仲艳 做了7年志愿服务

本报讯 自2006年11月加入河南义工联合会,7年来,80后女孩乔仲艳工作外的大部分时间都用于志愿服务。

每逢周末,乔仲艳坚持到敬老院帮老人洗头、洗脚、按摩、聊天。在自身并不宽裕的情况下,自2010年5月起,她资助了4名学生共计4300元。她还把义卖得到的善款4000元用于资助一名白血病患者。同时,她还是一名造血干细胞捐献志愿者。 郑州晚报记者 潘登

十万元加盟 TCL 产品体验店 零库存低风险让你轻松做老板

报名电话:0371—65346925

品牌企业、国内一流企业的 TCL 电器为什么
不需要投入资金?

这是 TCL 创新的一种营销模式。重点是帮助更多的人实现低投入、低风险创业计划。厂家承担产品配送、仓储、物流、店面装修、培训、售后服务、市场推广辅导。经营人员只需要缴纳样机押金,房租,具备销售技能,专心专一地做好销售,其余事情一切交给厂家。真正实现了加盟经营者。

最小投入:无需加盟费,只需样机押金和一定的销售技能就可以开店;

最低风险:公司把前期加盟的投入降到

最低,同时经营过程中的产品跌价、仓储、物流等费用支出均由该公司承担。全经营过程的费用,仅房租与水电和物业等小额支出;

最高回报:保守估算,去除每年支付的门店租金、水电、税金和部分促销费用,加盟商年净收入在10万元以上。

选择 TCL 就是选择世界级品牌企业

TCL 专卖店连锁体系,是 TCL 集团渠道战略重要组成部分,是在 TCL 公司全面支持和辅导下按照现代连锁企业模式规范化经营,为广大消费者提供更专业、更便利的家电消费服务体系。它是集“店面零售、工程机业务、

厂家直销、电子商务”四位一体,既适应现代市场又吻合未来市场发展趋势的城市新型营销终端。

据了解,在河南每年有300多万户家庭选择购买 TCL 家电产品。TCL 品牌名气大、产品好、用户多,开店当然卖得火。加盟前期, TCL 负责帮助选址、培训、开店、促销策划等。同时,给予房租、装修补贴和产品、运营支持。选择大于努力,选择世界品牌企业,携手 TCL 一起成功。

朱江华

咨询地点:郑州市经三路红专路口绿洲商务7层 TCL 公司

这是一个全民创业的时代。很多人想创业,但是苦于没有雄厚的资金、大生意做不了,投资小的项目,门槛低,竞争也更加激烈。能不能找到一个品牌、门槛低、投入小的项目?近期投入千万资金的“TCL 创业计划”在郑州正式启动,给很多有梦想、想创业的人提供了难得的机遇。TCL 计划在全市招募30家 TCL 产品体验中心加盟店主,助推30名创业者实现当老板的梦想。名额有限,机遇难得!

众所周知:加盟一家国内知名品牌家电连锁店,最少需要投入数百万。而加盟世界级